
Πολιτικά minimal 

Αποτελούμε μια νεοσύστατη πολιτική συλλογικότητα η οποία αποτελεί πρωτοβουλία 
ανθρώπων που έχουν καταφέρει να βρούν κοινό έδαφος ιδεών. 

Οι αποφάσεις μας λαμβάνονται μέσω μιας εβδομαδιαίας ανοιχτής συνέλευσης. 
Αναλόγως καθορίζονται και οι δράσεις μας. Η συλλογικότητα αυτή κινείται πάνω σε 
τρεις βασικούς άξονες: την Αυτοοργάνωση- Αυτονομία, την Αντιεξουσία και 
την Αντι-ιεραρχία. 

Λειτουργούμε αυτοοργανωμένα και αυτόνομα γιατί είμαστε υπέρ της συνδιαμόρφωσης, 
της συναίνεσης και της συμμετοχής των ανθρώπων στη λήψη των αποφάσεων που 
αφορούν τη ζωή τους. Θεωρούμε ότι το κάθε άτομο έχει διαφορετική ανάλυση για όλα 
τα ζητήματα που αφορούν την κοινωνία, άρα είναι αναγκαία η συμμετοχή του καθενός 
στις συλλογικές διαδικασίες με όρους ισοτιμίας και χωρίς αυθεντίες. Έτσι, λοιπόν, 
απορρίπτουμε τη λογική της ανάθεσης. Επίσης, αντιστρατευόμαστε το υπάρχον 
πολιτικό σύστημα το οποίο βασίζεται στην εκμετάλλευση και την καταπίεση, 
αφαιρώντας κάθε ελευθερία και πρωτοβουλία από τα άτομα. 

Είμαστε ενάντια στην εξουσία, καθώς η ύπαρξή της και μόνο διαχωρίζει τους 
ανθρώπους σε εξουσιαστές-εξουσιαζόμενους και ανώτερους-κατώτερους. Οι αποφάσεις 
της εξουσίας επιβάλλονται δια της βίας δημιουργώντας έτσι άβουλους πολίτες που ζουν 
και δρουν όχι με βάση την ελευθερία και τη δημιουργικότητα, αλλά το φόβο και την 
υπακοή. Θεωρούμε πως ο κάθε άνθρωπος και η κάθε συλλογικότητα πρέπει να 
αποφασίζει η ίδια για τον εαυτό της ακόμα και εάν αυτές οι αποφάσεις κρίνονται εκ των 
υστέρων (από κάποιους) ως λανθασμένες. Αντίστοιχα, από όλα τα παραπάνω 
προκύπτουν και οι λόγοι που είμαστε αντίθετοι στις ιεραρχικές δομές. 

Καλούμε οποιονδήποτε και οποιαδήποτε σε συζήτηση και σε συνδιαμόρφωση, εφόσον 
συμφωνεί με τις παραπάνω πολιτικές μας θέσεις και πιστεύει ότι το συγκεκριμένο 
εγχείρημα μπορεί να προσφέρει. Επίσης, είμαστε ανοιχτοί σε άλλες συλλογικότητες που 
μπορεί να έχουμε κοινό τόπο ιδεών. Τέλος, προτρέπουμε όποιον/α διαφωνεί, να 
αυτοοργανωθεί σύμφωνα με τις δικές του ιδέες. 
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